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Test z matematiky

E-TESTOVANIE T5 2019

Priprava na T5 2019

Milé ZiaCky, mili ziaci,
mate pred sebou test z matematiky.
¢ Test obsahuje 30 testovych uloh.
¢ Pri ulohach 01-20 zapiste do prislusnych poli¢ok konkrétny Ciselny vysledok.
V38etky vysledky zapisujte len Cislicami, nie slovne.
¢ Pri ulohach 21-30 vyznacte jednu spravnu odpoved zo Styroch moznosti A, B, C, D.
e Obrazky v teste su ilustraéné. Dizky Usediek na obrazkoch nemusia presne zodpovedat
zadaniam uloh.
® Svoje rieSenia a odpovede zapisujte priamo do testu. Ak niektoru ulohu neviete vyrieSit,
pokracujte v rieSeni dalSej ulohy. Do odpovedového harka zapisujte odpovede az vtedy, ked
ste presveddeni, ze ich uz nebudete menit. Piste Citatelne.
¢ Hodnotené budu len odpovede spravne zapisané v odpoved’'ovom harku.
Kazda spravna odpoved bude hodnotena 1 bodom.
¢ Pri zapisovani odpovedi pouzivajte pero, ktoré piSe namodro.
¢ Nepouzivajte pravitka, kalkulacku, zoSity, u€ebnice ani inu literaturu.
¢ Pracujte sustredene a kazdu ulohu si pozorne precitajte.
¢ Na vypracovanie testu mate 60 minut.

Prajeme vam vela uspechov.
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01. Z dislic 4, 6, 2, 9, 0 vytvor najvacsie Stvorciferné Cislo, pricom kazdu Cislicu mbézes
pouzit len raz.

Je to Cislo

02. Dopln vetu tak, aby bola pravdiva.

Ak zaokruhlim Cislo 3806 na stovky,
v zaokruhlenom Cisle bude na mieste jednotiek Cislica

03. Pod obdiZznikom sa ukryva jedno z &isel: 6 957, 8 730, 7 986, 8 521, 8 493.
Vyber z nich najvacsie Cislo, pre ktoré plati nasledujuca podmienka:

<8690
Je to Gislo

04. Mama kupila synovi a dcére mobilné telefony. Za telefony platila nasledovne:

Za synov telefon: Za dcérin telefon:
100 10 100 10
100 10 50 10
50 11 20/ 2
¥ (1
Kolko eur zaplatila mama za obidva telefény spolu?
Mama zaplatila za obidva telefény spolu €.
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05. Kolkokrat je Cislo 3 mensie ako Cislo 277?

Cislo 3 je -krat menSie ako Cislo 27.
06. Vynasob Cislo 7 najmensim dvojcifernym Cislom.
Vysledok je

07. Krajcirka ma nite na $itie s réznou diZkou:

5km
400 dm

6 000 cm —

200 cm %}
80 dm

* 1km (‘//

Urgi dizku najkratsej z tychto niti v metroch.

Najkrat$ia z tychto niti ma dizku m.

08. Ktoré &islo je ukryté pod obdiznikom, aby bol vysledok spravny?

9764

7581 . _
Pod obdlznikom je ukryté Cislo

09. Eugen urobil podla krokomera 6 527 krokov. Klara urobila 2 368 krokov a Jasmina
urobila 2 436 krokov.
O kofko krokov viac urobil Eugen ako diev€ata Klara a Jasmina spolu?

Eugen spravil o krokov viac ako diev€ata spolu.
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10. Cesta z domu do Skoly trva Martinovi pesi 1 hodinu a 15 minut. To je o 35 minut

viac, ako ked ide z domu do Skoly na bicykli.
Kolko minut trva Martinovi cesta z domu do Skoly na bicykli?

Cesta z domu do Skoly na bicykli trva Martinovi

11. V baliku bolo 42 cukrikov. Lukas zjedol kazdy den 6 cukrikov.
Za kolko dni zjedol vSetky cukriky?

Pocet dni, za ktoré zjedol vSetky cukriky, bol

minut.

12. Peter ma karticky s Cislami 15, 6, 27, 21, 10 a 14. Do jedného vrecka dava karticky,
na ktorych su nasobky Cisla 3. Do druhého dava tie, ktoré su delitelné Cislom 7.
Karti¢ku s ktorym Cislom mdze dat do jedného aj do druhého vrecka?

Do jedného aj do druhého vrecka méze dat karticku s Cislom

13. Martin zbiera nalepky. Do tabulky si na konci mesiaca zapisuje, kofko nalepiek
uz ma vo svojej zbierke. Na konci aprila si vS§imol, Ze sa ich poCet kazdy mesiac

zvySoval rovnako.

Kolko nalepiek bude mat nazbieranych na konci jula, ak by vo svojej zbierke takto

pokracoval?

Mesiac Januar | Februar | Marec April Maj Jun Jul
Pocet nalepiek 70 110 150 190 ?
Na konci jula bude mat Martin nazbieranych nalepiek.
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14. Stvrtaci a piataci zbierali pouzité batérie. Stvrtaci nazbierali 7 kg batérii a piataci
ich nazbierali 6-krat viac ako Stvrtaci.
Kolko kilogramov batérii nazbierali Stvrtaci a piataci spolu?

Stvrtaci a piataci nazbierali spolu kg bateérii.

15. Futbalisti ziskali za kazdy vyhraty zapas 3 body.
Kol'ko bodov ziskali za 8 vyhratych zapasov?

Za 8 vyhratych zapasov futbalisti ziskali bodowv.

16. Na obrazku je zrkadlo tvaru obdiZnika s rozmermi 45 cm a 30 cm. Janka zrkadlo
dookola po jeho okraji oblepila svetelnym pasikom.
Kolko centimetrov svetelného pasika potrebovala Janka na oblepenie zrkadla?

----------------------

45cm

Na oblepenie zrkadla Janka potrebovala cm svetelného pasika.
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17. Na obrazku je zamok s kédom, v ktorom sa pouZzivaju tri rézne symboly (@, A, H).
Kristina vytvarala r6zne kody zo symbolov tak, aby v nich bol kazdy pouzity len raz.
Kol'ko r6znych kédov mohla takto vytvorit?

Pocet réznych kddov, ktoré mohla Kristina takto vytvorit, bol

18. V Stvorcovej sieti so stranou Stvorca 1 cm je narysovana kruznica k a kruznica m
so spolo¢nym stredom S. UrCi polomer kruznice k so stredom S v centimetroch.

1em
> -l

)

Polomer kruZnice k so stredom S je cm.

19. Predavacka vybalila zasielku s trickami a vestami. Tricka boli balené v troch
baleniach po 6 kusov, vesty v Styroch baleniach po 5 kusov.
Kol'ko kusov oble€enia bolo v zasielke?

V zasielke bolo kusov obledenia.
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20. V stipcovom diagrame st znazornené podty Ziakov navstevujucich zaujmové
kruzky. Kazdy Ziak navstevuje prave jeden z tychto kruzkov.
Kolko Ziakov navstevuje tanecny a divadelny kruzok spolu?

8

6

4 |

5 ~E
0 - : : ; : |

vytvarny  tanecny  Sportovy divadelny  Sachovy
Krazky

"y
=

-
ha

—
=

Pocet Ziakov

Tanec€ny a divadelny kriuzok navstevuje spolu Ziakowv.

21. Na obrazku je stavba zloZena z kociek, kvadrov a valcov.

Tana z tejto stavby odobrala 2 valce a 1 kocku. Potom do nej pridala 1 kvader.
Zo vsetkych tychto utvarov nakoniec postavila novu stavbu.
Ktoru stavbu Tana urcite nepostavila?

5
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22. Gréta ukladala geometrické utvary do radu podla urcitého pravidla.

EBVeAl VOANYVE -

Ktoré utvary budu pokraCovat pri dodrzani tohto pravidla?

A ANRY c. ACY
B.1VE@® p. AIRY
NAKUP LYZi

V obchode s lyzami vymysleli pomdcku pre zakaznikov, ktori nevedia, aké dihé lyZe potrebuju.
Do tabulky zapisali vysku postavy lyZiara a podla jeho urovne lyZovania (expert, pokroCily
a zaciato¢nik) doplnili vhodnu dizku lyzi.

Vy&ka postavy - Expve'rt ,vPoer(":in ,Zvaéiatg’énik

(cm) dizka lyzi (cm) dizka lyzi (cm) dizka lyzi (cm)
137 — 141 140 135 125
142 — 151 145 140 130
152 — 157 155 145 135
158 — 167 165 155 145
168 — 172 175 165 155
173 - 177 180 170 160
178 — 182 185 175 165
183 — 187 190 180 170
188 — 192 195 185 175
193 a viac 200 190 180

Na zadanie NAKUP LYZi sa vztahuju Glohy 23 a 24

23. Tomas a Ema su obidvaja lyZiari za€iatoCnici. Obaja si kupili lyze podla uvedenej
tabufky. Tomas je vysoky 169 cm a Ema ma vysku 154 cm.
O kolko centimetrov ma Tomas dlhSie lyZze ako Ema?

A.o5cm
B.o 10 cm
C.o15cm
D.o 20 cm
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24.

25.

Zisti, ktory z chlapcov si podra tabulky kupil lyZe s dizkou 170 cm, ak vie$, Ze:

Adam je nizSi ako Karol,
Boris je pokrocily lyZiar,
Karol je vysoky 168 cm,
Dominik je lyziar expert.

Lyze s dizkou 170 cm si kupil:
A. Adam

B. Boris

C. Karol

D. Dominik

Tomas a Samo pracovali spolo¢ne na Skolskom projekte. Zistovali, kolko osobnych
aut, nakladnych aut a motocyklov preslo po ceste v Case od 8.00 do 18.00 hodiny.
Zo zistenych udajov Tomas vytvoril stlpcovy diagram.

200 -
180 - 170 L
160 - ]
140 1
& 120

100 1

80 1

60
37
40 - T 04

16 13
0 ; L i
oL | W i 0
8.00-10.00 10.00-12.00 12.00-14.00 14.00-16.00 16.00-18.00
Cas

oce

120 114
97

Oosobné auto mEnakladné auto  mmotocykel

Samo napisal o ich zisteniach nasledujucu spravu:

Najviac osobnych aut sme zaznamenali v ase od 14.00 do 16.00 h.
Najmenej nakladnych aut preslo po ceste v ¢ase od 8.00 do 10.00 h.
V €ase od 10.00 do 12.00 h sme zaznamenali najmenej osobnych aut.
Pocet motocyklov po€as dia sa postupne znizoval.

V Case od 8.00 do 16.00 h sa pocet nakladnych aut postupne zvySoval.

Kol'ko nespravnych tvrdeni uviedol vo svojej sprave Samo, ak Tomas vytvoril
diagram spravne?

A. jedno
B. dve
C. tri

D. Styri
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26. Kamil narysoval priamku p, na ktorej vyznacil body K, L, M. Potom vyznacil dalSie
body tak, ze mal nakoniec na priamke p znazornenych 10 r6znych useciek.
Dopln vetu tak, aby bola pravdiva.

Kamil vyznacil na priamke p, okrem bodov K, L, M, eSte
A. 8 bodov.

B. 5 bodov.

C. 3 body.

D. 2 body.

27. Lenka pocita ulohu 647 +98+20+ 102 + 80.
Ktorym spdsobom spravne vypocita tuto ulohu jednoducho bez pouzitia kalkulacky?

A. 647 +98+122
B. 647 +200+100
C.647+100+100
D. 647 +178+102

28. Vo stvorcovej sieti su vyznacené body K, L, M, N, O, P.
UsecCka LM je stranou obdlznika LMNO.
V ktorej moznosti je dokonCenie nasledujucej vety pravdivé?

Strana LM obdiznika LMNO ma susedné strany

A. LO a MN.
B.LOaKL. ;_“”“_*
C. NO a OP., §
D.LO a PK. A
3 5 ;.3
P o) N
b s s s
K L M
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29. Surodenci Paula a Samuel isli spolu na kupalisko.
Ceny vstupného su uvedené v tabulke.

Ceny vstupného v €

Listky — vstup Dieta Junior Dospely
od 3 do 10 rokov | od 11 do 17 rokov od 18 rokov
Celodenny listok 4 € 5€ 6 €
Vstup na 4 hodiny 2€ 3€ 4 €
Vstup od 12:00 h 1€ 2€ 3€
Vstup od 16:30 h 0€ 1€ 2€
Rodinny vstup na cely den (2 dospeli a 2 deti) 16 €
Skupinovy vstup (20 a viac oséb) 50 €
Vieme, Ze:

* Na kupalisko prisli o 13:30 h.
» Chcu byt na kupalisku do 19:00 h.
* Paula ma 8 rokov.
» Za vstupné zaplatili spolu 3 €.
* Deti do 3 rokov maju vstup zadarmo.
V ktorej moznosti je dokonCenie vety pod tabulkou pravdivé?

Samuel ma
A. 2 roky.
B. 7 rokov.
C. 12 rokov.
D. 19 rokov.

Test z matematiky
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30. Vyska skrine na obrazku je 200 cm.
Odhadni, v akej vysSke je umiestnena ty€ na veSanie vesSiakov.

ty€ na vesanie
vesiakov

40cm

A. 180 cm
B. 150 cm
C. 130 cm
D. 100 cm

KONIEC TESTU
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